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Το εγχειρίδιο δημιουργήθηκε  με τη
συμβολή έξι οργανισμών και συμβάλλει στο
να ανοίξει ο δρόμος για τη συμμετοχή των
οργανισμών, των ηγετών τους και των
εργαζομένων τους στη Συναισθηματική
Νοημοσύνη.
Διατίθεται στα αγγλικά, αλλά και στα
γερμανικά, ελληνικά, ισπανικά, ιταλικά και
ρουμανικά.

Ποιος είναι ο στόχος;

Το εγχειρίδιο είναι μια συλλογή 30
περιπτωσιολογικών μελετών και από τις 5 χώρες
εταίρους, που δείχνουν στρατηγικές και
αποφάσεις που λαμβάνονται σε εταιρείες για να
βελτιώσουν το εργασιακό κλίμα, ενθαρρύνοντας
τους εργαζόμενους να δημιουργήσουν καλές και
σταθερές ανθρώπινες σχέσεις με τους διευθυντές
και τους συναδέλφους τους.

Το εγχειρίδιο

Ο στόχος της συλλογής είναι να αυξήσει
την ευαισθητοποίηση σχετικά με τη
σημασία μιας συναισθηματικής
ισορροπημένης ατμόσφαιρας στο χώρο
εργασίας και να τονίσει πώς αυτό το
γεγονός, μακριά από το να είναι απλώς
συναδελφικό θέμα και θετικών
συναισθημάτων, είναι μια βασική πτυχή
στην παραγωγικότητα μιας εταιρείας. Οι
ευτυχισμένοι άνθρωποι δουλεύουν
περισσότερο και καλύτερα, αλλά
δυστυχώς φαίνεται ότι δεν το έχουν
συνειδητοποιήσει όλοι. Αυτό το
αποτέλεσμα θα δείξει ότι τα
συναισθήματα έχουν άμεση επίδραση στο
λογαριασμό κερδών και ζημιών.
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Μια πιο προσεκτική ματιά στο εγχειρίδιο

Κάθε πρακτική χωρίζεται σε δύο μέρη:

1) παρέχει στον αναγνώστη μια επισκόπηση της χώρας όπου
εφαρμόζεται η πρακτική, του τομέα, του μεγέθους του
οργανισμού και της περιγραφής του, καθώς και μια περίληψη
της ορθής πρακτικής·

2) περιλαμβάνει το σκεπτικό, τους στόχους, τον αντίκτυπο, τις
δεξιότητες που περιλαμβάνονται και τα διδάγματα που
αντλήθηκαν, με μια πρόσθετη ενότητα αφιερωμένη στους
χρήσιμους πόρους.

Το σχέδιο του εγχειριδίου έλαβε ιδιαίτερα υπόψη την έννοια του συναισθηματικού μισθού, η
οποία ποικίλλει από εταιρεία σε εταιρεία, αλλά βασικά περιλαμβάνει:
Ένα καλό περιβάλλον εργασίας.
Προσωπική και επαγγελματική ανάπτυξη.
Συμβατότητα με την προσωπική ζωή.
Έχοντας λόγο στην εταιρεία.
Κουλτούρα της εταιρείας.
Δέσμευση και διατήρηση ταλέντων.


